

28 ИЮН 1961

Москва

Газета №

НА ГАСТРОЛИ В СТОЛИЦУ

1 июля в Москве начинаются гастроли Ленинградского государственного драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской, организованные в дни героической обороны города Ленина, осенью 1942 года.

«Русские люди» Симонова, «Фронт» Корнейчука, «Нашествие» Леонова — спектакли, которыми театр начал свою жизнь. Патристические идеи этих спектаклей поднимали боевой дух защитников Ленинграда, звали на разгром врага. В последующие годы коллектив стремился сохранить боевые традиции театра.

На гастролях театр покажет ряд спектаклей на темы современности: «Рождены в

Ленинграде» О. Берггольц, «Большое волнение» И. Дворецкого, комедию Б. Ласкина «Время любить», лирическую комедию молодого ленинградского драматурга Р. Назарова «Случайные встречи».

В гастрольном репертуаре — «Дети солнца» М. Горького, инсценировка романа Льва Толстого «Воскресение», инсценировка романа Мельникова-Печёрского «В лесах», комедия А. Островского и Н. Соловьёва «Дикарка», а также пьеса лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Назыма Хикмета «Дамоклов меч».

Театр впервые приехал в столицу в полном составе.